Equi'Libre est une association proposant des cours d'équitation classique et des séances de médiation équine.

Nous sommes une structure familiale et conviviale, ayant obtenu cette année pour la première fois les 100 licenciés FFE.

Dans nos écuries, nous avons 7 poneys shetlands, 7 "doubles" poneys, 5 chevaux, 2 poulains et 4 chevaux de propriétaires.

En équitation classique, nous proposons des cours d'une heure ou une heure et demie (selon l'âge et/ou le niveau) avec préparation du poney/cheval au sein des séances, encadrée par Fiona, l'enseignante d'équitation, pour accompagner au mieux les cavaliers dans la préparation de leur équidé (apprendre les bons gestes, le vocabulaire spécifique, appréhender les peurs, rassurer, aider à porter pour les plus jeunes...).

Tout au long de ces séances, le contact et la relation avec l'animal sont privilégiés. Faire comprendre à tout cavalier que le respect de l'animal est essentiel.

En ce qui concerne la médiation équine, que nous appelons équithérapie (puisque la personne en place actuellement est équithérapeute), nous accueillons tout public en situation de handicap.

Actuellement, l'équitérapeute travaille environ 20 à 22 heures par semaine (heures face aux personnes, sans compter les temps de préparation, écriture de projet/bilan), sachant que dans son fonctionnement les séances ont une durée de 1h, que ce soit pour des personnes individuelles ou des groupes.

En plus de ces séances qui sont déjà mises en place, 5 projets sont en cours d'étude, pour se concrétiser éventuellement à la rentrée.

Nous travaillons avec environ 50 % d'individuels et 50 % d'institutions (IME, foyer de personnes vieillissantes, foyer d'adultes autistes, CAMSP, SESSAD, EPSM, classe SEGPA...).

Le profil du professionnel que je recherche est une personne, qui bien sûr, a les qualités de quelqu'un qui travaille au service des autres, qui aime travailler pour les individus "différents", une personne dynamique, volontaire, enthousiaste, qui accepte de travailler avec Fiona, car nous aimerions développer l'interactivité entre les 2 activités que propose Equi'Libre (stage en commun pendant les vacances, entraide entre les 2 personnes qui encadrent, montage de projets ensemble...). Cette personne doit avoir les qualités de quelqu'un qui veut travailler en équipe.

Je recherche quelqu'un qui adhère aux projets déjà amorcés chez ÉquiLibre, comme par exemple, l'étude éventuelle de transformer nos écuries en écurie active.

Bien sûr, si cette personne intéressée n'est pas de notre région, nous pouvons l'aider à trouver un logement, à l'intégrer à la vie de notre ville...

Sophie JACQUINET, Présidente Association Equi'Libre
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Site de l’association : equi-libre-coolus.com.

